AW

BREREEBEEAR () BRAT .
novotechnk

Siedle Group

LS1 RS E L& B IR RS
e EENE/EIE, NOVOPADMEH A
BEHEEO, TEEERIX200 mm

2R J NOVOPAD 245 A A 45 fip Fht e 00 4 S BT 7% £
RS A PCB MR, T HLHe . RS 1 (08 S Il i Sl s B

BAT P 3 FH T e Pk R SO TR YRR S B v 1 D 1
J1. BRI, BRERAMEIRHE LS G S T B,

e las N ER B A MR & (T ZRAERAT AT — 3 ), WIfR
AR AR Eah A dn, R AR RS BT 7 10 5 s 8 52 ) 05 A7
FEZESE, WAL s O™ EALRIR 22

P Teach-In THREM 5 5 AL BE 25 e RS W A i e, L IR 4
MRS

P AR B T 29, TOER, HARBMESZE,
PRLL R R E . (S E TR R E, BT

BG5S IR,

FF

o MFEMK, WARPMASE, BITKERTE 100X 10° Kigs)
o ShsEiilEEE, 18x 18 mm

o W SCHERLAT

o TURAE R AER B G FT T R 17 B )

o 43¥EE 0.05% 5 0.1%

o LPELS, HRmAis £0.15%

o Rtk HL I B 1 S g

o 4\ Teach-In ZhfE, LED 4TREE S

o iR T .
o i A S 17 z 2 —
%% ] I
fr AF T, AISI 303, SMELMEX0.5
B W R, ARy
kA& [LECES AL IES
4 R 3£ TPCBHR INOVOPADH I J5U B
WA 3EM8 x 1Bl Js, i bk
SEPVChEMHEE, 3x0.14mm?, K2X%
A2 HFASICH) 4k L SMD

TEL:400-800-5927 48T : 173 1638 6953 EET:180 1936 4947 www.imcortech.net



AW |

BRREBFAR () BRAE .
novotechnik

Siedle Group
FRfER (Z-45) Alik (Z3-31) FRdER (Z-45) AliE (Z3-31)
3 S| o ~ 3 ~
(2] -~ (2]
i o : ~ } o
' T UL T o T T
DIN EN ISO 1207 45 2 DIN EN ISO 1207
M4x10 1,6 M4x10 16
HE I B HE AL E
K140 Nem - K140 Nem -
M4 <
3
M4 < oy E
% O
13
0 N
- N
R
N
& R @ SW-10
=
m -
SW-10

g s :
4o = I
b 8 <
< Az
ﬁ Jetitek =
| |
2] @<
~
M5x0,5
~ &
M5x0 5 §\(/safmezm
+0,3 +0,3|
28,8 28,8
40
40
sk HHE WS B
_ 4%HS101 475202 EEM 33-56/-57/-58/-59/-60/-61
-~ - 1 s e e R
29,3
. S 4 Fit g 54
H L ILE it i Bel
®10 @10
EEM 33-56/-58/-60 EEM 33-57/-59/-61

TEL:400-800-5927 48T : 173 1638 6953 EET:180 1936 4947 www.imcortech.net



A}

‘BrREBEEAR () BRAH .
novotechnk

Siedle Group
BEFEY LS1-0025 LS1 -0050 LS1-0075 LS1-0100 LS1-0150 LS1-0200
BESH B
TAEER 25 50 75 100 150 200 mm
Harf Lk < 0.1 < +0.15 % FS.
AT EAKE + 05 mm
HihiES 0.1 ... 10 VDC (B AR 1 T 2% BLAE 470 kQ) Fie /M dRPHHT > 10 kQ
L B L 3 10... 0.1 VDC (FEARK 8 % FLAL 470 kQ) fie Mgk LT > 10 kQ
4 ... 20 mA (fi#k < 500 Q)
20 ... 4 mA (fi 3% < 500 Q)
HL A H FR P9 S BEL 120 Q
ik AE S R A 5 K30 VDCHE 55 Bzl it s A B (R A PR A7)
il % A > 950; IkE K > 50 Hz
DER-S:3 PR < 10mv, @iF<3mv mv
R <6mv, #@H<2mV mV
R < 16 PA, dliHi< 5 PA pA
IR <8 pA,  ilif<3pA UA
TAFHRIE 16... 30 VDC
AR RN S Ik 10 % Vss
JC G LR T RE <1 W
% A KL <50 ppm/K
RS <40 (KA) VDC
Wtk BE R, R IR HL RGP Up t0 Unax VDC
#s %Lt (500 VDO) >10 MQ
WS
ShERE (RSHA) 63 88 113 138 188 238 + 1 mm
BUBRATRE (R-FB) 30 55 80 105 155 205 +1.5mm
i
gL 140 160 170 190 220 260 g
i B8 86 107 132 150 190 230 g
TAEZ Ty (KT J5 1) <0.3 N
R IR R + 1 mm PRI, £ 2.5 W%
151 2 R ET ¥ dme K SLVF AR 140 Nem
MESE
AR IR 7 IR Wi dk 40 ... +85 °C
H#gE -30 ... +100 °C
AR S 0 ... 95 (JCi& ) %R.H.
fiishdibrdfE DIN IEC 100 (11 ms) (¥ik) g
HidRahkRidE DIN IEC 20 (10 ... 2000 Hz, Ana: = 0.75 mm) g
By 4% IP 40 DIN EN 60529
ek TR 5 m/s
e K AR B 5 g
F i > 100 x 10° b/
MTTF (ISO 13849-1, K fk oL FoAE) 24 A
i R CE-FRifE
HUE S bR RFI: 5 5EN 55011, class B
Bk bRk ESD EN 61000-4-2

ARSI EN 61000-4-3
[ EN 61000-4-4
RF 1% Shidt EN 61000-4-6

TEL:400-800-5927

4FT : 173 1638 6953

EET:180 1936 4947

www.imcortech.net



RRH

A Y

-

ERAR (B BRA

I

novotechnik

Siedle Group

TR LA e
4: BHpkbn
DNAES T A E A, 3T S A BB N 2
B EEHHESED 4
L= (4 ﬁ -
JEE MRS ER B 0 22 12 R
2. WL
BNREEEHED 41_
1: 0VDC ... 10 VDC (it i Bt )
2: 10VDC ... 0 VDC (5 dibi k)
3: 0VDC ... 10 VDC (figdi#i )
4: 10VDC ... 0 VDC (fkdi#i =)
BNRE RS HED 42_
1: 4mA ... 20 mA (R BER)
2: 20 MA ... 4 mA (5 diBER)
3: 4mA ... 20 mA (IikEiki )
4: 20 A ... 4 mA (IRE )
BSERE
101: 3%FM8x1 Bk, Al
202: NTHAAERILEE, Hinafit
L s 1 - 0 20 0 - 001 - 41 1 - 1 0 1
TiEREERE
FRAER HUH L4
#5l 0025 mm#0200 mm 001 fRed bbb
TENEERE AL
o 24 Z-45 BT, O 44 MAX10 1RET o A4/ 73-31 %I, & 44 MaAx10 HE%T
o 1 ANERER FEmdns . 0569010
RYEZ KA E 7= fm

o ARIMEFE, WAERSE, . AFESL AR g 7K

TEL:400-800-5927

4FT : 173 1638 6953

o 3% M8x 1 MEE), 1 PUR Dk, 3x0.25mm?

2 ki, A5, EEM 33-56, Fmi4eS: 005602
5kHgE, M5, EEM33-58, 45 005604
10 kM85, WS, EEM 33-60, ™M4mS: 005606
o 3% M8 x 1 M E, 1 PUR bRl 4i, 3 x 0.25mm?
2 kHgE, WS, EEM33-57, MSih4mS: 005603
5kH45, RS, EEM 33-59, Fmi4S: 005605
10 kHL85, W5, EEM 33-61, M4 S: 005607
© 05/2012
A E L,
A ST,

ET:180 1936 4947 www.imcortech.net



LS1 BRI B LB RA=g
FErEphz R R BRI,

BINEEN, HFEMEE, TEEREAHA100 mm

RRELHEAR (L FRA

A

NOVOPADI 3 A

ﬁlﬁ:

o EAEMIK,
o HPSEiRIFEEE, 18x 18 mm
o v SR AT

o FEA bR Mk o

o JPER 0.05% 5% 0.1%

o MRS, EmETIE £0.15%
o i LI B A S A

BATREAT K 100 x 10° Kis3)

o J# Teach-In Zhfig, LED SIREER

o Dl TIL
o i R B B S T

TEL:400-800-5927

4FT : 173 1638 6953

% Fi NOVOPAD M & £ R
AR A 4 o v D00 5 B S
o )& 25 &5 & PCB 264, N
S, MTHE#E. K
B SR s B

BT P 3 PR 48 )R 2 Pk i
SCHE, FUVFRLAT i i 488 e A
). DL &M
€ LS1 B A Tl B fin
FF i S 1k B8R B T T A
T SBNBE S AT I E £

ﬁ—‘lovotechnik

W & Teach-In THHEM(E 5
AR PR BB UURE S0 R . iR
o XHEE S

A 45 fik 5K 1% R 2% 18 T 4k
, TE#, BARIFMES
Pey I PERUUCRIEE . R &
MM T RERE, WHh
SR I A 5 TT i

|
A 5 BRAR AL
%% QLSS
B #F W, AISI 303, 1B ILIEREE, WIRL M2.5x6
] i 5 HM2.5 AL A R R
EQiX VS 3 22 P 4 i 7
pUUERY 8L JET PCB #1l NOVOPAD Hi Jg& J5i Bt
LA 3§ M8x1 [l ), IR
3% PVC Biilig88, 3x0.14mm’, K2k
P2 H ASIC 4L B SMD

EET:180 1936 4947

www.imcortech.net



Al

REEBEEAR (L) FRAF

novotechnik

FRAER (Z-45) Al (23-31) FRERY (Z-45) Al (Z3-31)
™ o N © o ~N
7 2 S e S e S e S

]l © ~ R ™~
i t
T T [ T | T [ [ <
DIN EN ISO 1207 o DIN EN ISO 1207 N
M4x10 1.6 45 M4x10 16 45
HE I 18 T 18
28 TEUNE 5 140 Nom
M2,5x5
M2,5x5
|
m
—E| m
©

o Tl o —-i I =

& ~I'- &5 e T 5
; I iR ||l

i i l i R 7)) |
e @ 3 s @ o 2
0 28 -0 S
) \ N 0 <
«©
A 2.45 e 2-45
<
< E |
I
I 4
@ | [@] 2 @ || [@ =
N w | | _——sw-10
= N
RN \\
o 59}
(1 b
| ik 2 m
SW-10
+0.3 +0,
288 288
40 40

TEL:400-800-5927 48T : 173 1638 6953 EET:180 1936 4947 www.imcortech.net



A Y

BREREBEAR (LB FRAT .
novotechnik

BEEN LSt LSt LSt LSt
0025 0050 0075 0100
BSBH BT
AR 25 50 75 100 mm
EEROE S <01 <*0.15 % F.S.
AR MAL +05 mm
LR ERS 0.1 ... 10 VDC(FE AR &5 4% FHLAL 470 Q) fre Mk BT > 10 kQ
oL s L 10 ... 0.1 VDO A i R BLHL 470 k) fie R BLEL > 10 kQ
4 ..20 mA (fi# < 500 Q)
20 ... 4 mA (fa#k < 500 Q)
FL LA P PR BT 120 Q
iR SR R e k30 VDCHL JE 5 He iy e i PR A7 (K A PR)
i YRR R > 950; KM > 50 Hz
I EEEK <10mV, d#@iH<3mV mv
R <5mV, i< 2mV mv
B <16 pA, < 5 LA HA
EEEA <8 A, HH< 3 PA HA
AR 16... 30 VDC
TAEHUEDE B ik 10 % Vss
Tt SRR ) L R D FE <1 w
i AR <50 ppm/K
AR <40 (KA) VDC
MPEREIR, R R PR Up 10 U VDC
#uZk L4 (500 VDO) >10 MQ
HHSH
HhFERIE (RSFA) 63 94.4 134.4 166 + 1 mm
HATRIE (R51B) 30 55 80 105 +1.5mm
i
LG 120 150 180 200 g
HF A I 86 107 132 150 g
A PUKIR RT3 25 36 48 57 g
TAESZT) (RF-J5 10)) <25 <25 <25 <25 N
CAESTRZ H) (KF 5 1f) <5.0 <50 <50 <5.0 N
Asiti 1k SR AR ) K5 N
SRk TAE R 18 14 11 10 Hz
T e W F) 5 K SR VPR 140 Nem
TS
A IR T Wik -40 ... +85 c
g -30 ... +100 C
LA G 0... 95 (L& ¥ %R.H.
Hinpii bridE DIN IEC 100 (11 ms) (¥if) g
bidrFkRiE DIN IEC 20 (10 ... 2000 Hz, Apa= 0.75 mm) g
By 5 4 IP 40 DIN EN 60529
R AR E 5 m/s
I K TR 5 g
Hi iy HUbk A7 /1100 Mio; ML ¢fir: 175 000/} at RT /s
i R CE-#RE
Dkt biife RFIE 5 5 5EN 55011, class B
U A ESD EN 61000-4-2

L EN 61000-4-3
Bi#EN 61000-4-4
RF¥ 15 S4ik EN 61000-4-6

TEL:400-800-5927 E [

: 173 1638 6953

EET:180 1936 4947

www.imcortech.net



AW |

RRELHEAR (L FRAF

325

@10
EEM 33-56/-58/-60

293

20,5

P10
EEM 33-57/-59/-61

novotechnik

MO EHB% B Es
#5101 #5202 EEM 33-56/-57/-58/-59/-60/-61

EHAE 1 23 it PEHLLE
4 ERS) B &5 i th
FHE 3 it i ek

T XE 52 BA
LS 0 1 0 o0 0 0 2
TiEEieERE
PRl Bl
47 0025mm#0100mm 002: Py 52 5%
") HiFE RS

BSED
4 BHEHN

BIEBHHESED 4 _
10 MRS
2: WL

(
2:10 VDG ... 0 VDC
3:0VDC ... 10 VDC (

(

3:4mA ... 20mA

S ERE
101: 3EFMSxT BB, i 4 th
202: NThRifE2A LA, Al 1e0 4

R R R RO 41
1:0VDC ... 10 VDC (i i k) *
(PR IE
MIE A
4:10VDC ... 0 VDC (i i s,

)
)
)
)

SR O 42
1:4mA ... 20 mA (i BEX) *
2: 20 MA ... 4 mA (ki)
((Siz ]
4:20 MA ... 4 mA (£ HRER)

RN

Diprids4es

5.
A5

5.
A5

TEL:400-800-5927

46T : 173 1638 6953

EET:180 1936 4947

24~ Z-45 TR
(& 4/ M4x10 8247 )

AN TR SR 45 fi 253

BEEE:)k Z-R50
RS 005678

4 A 73-31 R
(& 44 Max10 H84T)
P 059010

3 M8x1 B M,
#PURBEH L8, 3 x 0.25mm?
EEM 33-56, 2 K45
EEM 33-58, 5 K4
H1'S, EEM 33-60, 10 K Hi4f;

3 £ M8x1 5 ffy 42 s,

W PUR B LG, 3 x 0.25mm”
EEM 33-57, 2 k4.
EEM 33-59, 5 K4
W5, EEM 33-61, 10 K HL45;

RIEZE KA E HI ™~/
AR, RS

tetm. ek i gidm i )7 5K

WA S, AT

www.imcortech.net





